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Ata da decima Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 

Biênio. Aos oito dias (08), dia do mês de abril (04) do ano de dois mil e dezenove 

(2019), ás 10:  horas. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que 

teve quórum legal declarou aberta à decima sessão Ordinária. Convidou senhora 

Silma para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em Proverbio capitulo 22 versículos 

23. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da 

Ata 10ª sessão Ordinária do dia 08/04/2019. O presidente colocou a Ata em votação 

e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, 

Leitura de Ofícios. Apresentação discussão E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

001/GV/AILTOM/2019. Convidar o Comandante da Polícia Militar do Munícipio de 

Theobroma, o senhor WILIAN MADALENO SILVA a se fazer presente na Câmara de 

Vereadores de Theobroma, com data a ser confirmada por Vossa Senhoria, para 

participar de nossa Sessão Ordinária, que são realizadas todas as segundas-feiras as 

10 horas da manhã, com intuito transmitir aos nossos Munícipes a importância do 

Comando em Theobroma e também dos serviços a serem desenvolvidos nas Linhas 

e nos Assentamentos e Vila Palmares. Apresentação discussão REQUERIMENTO 

Nº 001/GV/GILMAR/2019. - Requer cópia do processo que a Comissão nomeada 

apurou fatos do Médico Doutor Nelson.  Apresentação discussão INDICAÇÃO Nº. 

003/GP/GILMAR/2019. Indica ao Executivo, para colocar braços e lâmpadas nos dois 

campos da Rio Branco um no campo da linha 04 e outro no campo da linha 05. 

Apresentação discussão da INDICAÇÃO Nº. 004/GP/GILMAR/2019. Indica ao 

Executivo, para faze a recuperação da ponte da linha 603, enfrente o sitio do Toninho 

Brau, próximo de Palmares. Apresentação Discussão e votação da 

INDICAÇÃO Nº. 007/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 

de manutenção e recuperação da estrada que dar acesso a rampa de voou livre, bem 

como a limpeza no alto da serra do Padre. Onde necessita de roçar aquele espaço. 

Apresentação Discussão e votação INDICAÇÃO Nº. 

008/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo e a secretaria de Obra a 

necessidade além de fazer o trabalho de patrolamento no correr do ano, são 

necessários também fazer serviços de aterros, em vários locais que tem causado 

alagamento, deixando a população prejudicadas, exemplos de vários pontos, nas 

linhas 601, 599, 597, Setor Nova Olinda, e também em assentamentos, e demais 

linhas e travessão do Município. Que seja feito também um serviço de saída de agua 

com retroescavadeira. Primeira discussão do projeto de Lei nº 008/GP/PMT2019.  

Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. Primeira 

discussão e votação do projeto de Lei nº 0010/GP/PMT2019. Abre Credito 

Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. Vereadores escritos foram; 

vereador Cesar, Vereador Ailtom. O presidente passou para discussão 

REQUERIMENTO Nº 001/GV/GILMAR/2019. - Requer cópia do processo que a 

Comissão nomeada apurou fatos do Médico Doutor Nelson. Vereador Gilmar foi à 
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tribuna e relata que esse requerimento e para esclarecer de como foi feito na forma 

da legalidade o relatório do processo que a Comissão montou para analisar as 

irregularidades do Doutor Nelson, como faltas, abandono de serviços, e muitas 

reclamações de pacientes, para os vereadores avaliar como foi montado esse 

processo. O presidente coloca o requerimento em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão do 

requerimento Nº 001/GV/AILTOM/2019. Convidar o Comandante da Polícia Militar 

do Munícipio de Theobroma, o senhor WILIAN MADALENO SILVA a se fazer presente 

na Câmara de Vereadores de Theobroma, com data a ser confirmada por Vossa 

Senhoria, para participar de nossa Sessão Ordinária, que são realizadas todas as 

segundas-feiras as 10 horas da manhã, com intuito transmitir aos nossos Munícipes 

a importância do Comando em Theobroma e também dos serviços a serem 

desenvolvidos nas Linhas e nos Assentamentos e Vila Palmares. Vereador Ailton 

relata que esse requerimento e para ter o conhecimento do novo Comando, e conta 

com voto dos colegas vereadores. O presidente colocou o requerimento em votação 

e foi aprovado por unanimidade. O presidente passou para discussão INDICAÇÃO 

Nº. 003/GP/GILMAR/2019. Indica ao Executivo, para colocar braços e lâmpadas 

nos dois campos da Rio Branco um no campo da linha 04 e outro no campo da 

linha 05. O presidente fala que essa indicação devido que as lâmpadas da Vila 

Palmares foram substituídas por lâmpadas de LED, então que o prefeito possa 

atender com a retirada dos braços e lâmpadas anterior e atender essas duas 

comunidades, e desde já pede o voto dos nobres vereadores.  A indicação passou 

para votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 

passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 004/GP/GILMAR/2019. Indica ao 

Executivo, para faze a recuperação da ponte da linha 603, enfrente o sitio do Toninho 

Brau, próximo de Palmares. O presidente fala que essa indicação devida a ponte ser 

danificada, arrumam ela com pranchas velhas e não aguenta, que o secretario de 

Obra faça a recuperação o mais rápido possível daquela ponte e pede o voto dos 

nobres vereadores. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores prestante. O presidente passou para Discussão e 

votação da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo 

a necessidade de manutenção e recuperação da estrada que dar acesso a rampa de 

voou livre, bem como a limpeza no alto da serra do Padre. Onde necessita de roçar 

aquele espaço. Vereador Gilliard relata que essa indicação tem o objetivo de 

manutenção e limpeza na serra, para manter esse ponto turístico limpo e desde já 

pede o voto dos nobres vereadores, o presidente colou a indicação em votação e foi 

aprovada por unanimidades dos vereadores presente. O presidente passou para 

Discussão e votação INDICAÇÃO Nº. 008/GV/GILLIARD/2019. Indica ao 

Executivo e a secretaria de Obra a necessidade além de fazer o trabalho de 

patrolamento no correr do ano, são necessários também fazer serviços de aterros, em 



 

PODER LEGISLATIVO 
PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
GABINETE DO PRESIDÊNTE GESTÃO 

2017/2020 
 

 

Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail. legislativocamarat@gmail.com 

 

vários locais que tem causado alagamento, deixando a população prejudicadas, 

exemplos de vários pontos, nas linhas 601, 599, 597, Setor Nova Olinda, e também 

em assentamentos, e demais linhas e travessão do Município. Vereador Gilliard relata 

que devido os problemas enfrentados nas estradas, devido não ter feito serviço de 

saída de agua, já falou com secretario e Prefeito a necessidade de colocar junto com 

o patrolamento a retroescavadeira fazendo as saídas de água, o importante e 

aproveitar quando as máquinas estão nas linhas e fazer o serviço completo, de 

levantar aterros, nos pontos baixos, devidos vários pontos de alagamentos. O 

presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. Na sequencia o presidente relembra os senhores vereadores, 

que faça suas indicações e requerimentos até sexta feira, para que na segunda feira 

a sessão possa iniciar no horário certo as dez horas. Dando continuidade o presidente 

passou para primeira discussão do projeto de Lei nº 008/GP/PMT2019.  Abre 

Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. O projeto 

passou para sua primeira discussão, não havendo discussão passou para primeira 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente, pedido de 

dispensa concedido, o projeto passou para sua segunda votação e foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para primeira 

discussão e votação do projeto de Lei nº 0010/GP/PMT2019. Abre Credito 

Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. O projeto passou para sua 

primeira discussão, o presidente Gilmar relatou que esse projeto e um recurso de 

quando Marcos Rogerio era Deputado Federal, recurso esse destinado ao Município 

de Theobroma para a construção do Lar do Idoso, parabeniza o Deputado que como 

Deputado Federal ajudou Muito o Município  e hoje como Deputado ao Senado 

continua ajudando a população de Theobroma, o presidente Gilmar colou o projeto 

em sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 

Pedido de dispensa de Intertício concedido, o presidente passou para segunda 

votação do projeto e foi aprovado por unanimidade dos vereadores em sua segunda 

votação. Não havendo nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à 

proteção de Deus e declarou encerrada a decima sessão ordinária as onze (11:) horas 

e vinte e sete minutos.  

 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


